

УЛИЦЫ МЕНЯЮТ ИМЕНА

Была в Минске, в Советском районе столицы, Карьерная улица. Недавно решением исполкома Минского городского Совета депутатов трудящихся она получила имя заслуженного артиста БССР В. Н. Крыловича.

Сравнительно недолгой была творческая жизнь этого талантливого человека. Но его блестящее мастерство оставило глубокий след в белорусском советском искусстве.

Много ярких ролей сыграл В. Крылович, много незабываемых образов создал он на белорусской сцене, но, несомненно, наибольшей творческой уда-

чей его был образ бесстрашного Кастуся Калиновского.

Одна из улиц Минска (бывшая Высокая) в 1968 году получила имя народного артиста Советского Союза Б. В. Платонова, а в Витебске появилась улица замечательного белорусского артиста А. Ильинского.

Это наши славные современники. Их хорошо знают не только пожилые, но и более молодые зрители. И Борис Платонов (театр имени Янки Купалы), и Александр Ильинский (театр имени Якуба Коласа) создали множество замечательных образов.

В. ЕФИМОВИЧ.

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССКАЯ
г. МИНСК

у ФЭВ мск